Проверочная работа по теме: "Экономический рост и экономический цикл"
Обществознание, 11 класс
вариант 2

1. Главная цель экономического роста - это увеличение

а) запаса капитала в экономике;           

б) экономического потенциала страны;

в) благосостояния людей;     

г) величины совокупных сбережений;      

д) все ответы верны.
2. Для оценки уровня благосостояния наиболее подходящим показателем является величина:

а) номинального ВВП;           

б) реального ВВП;

в) номинального ВВП на душу населения;     

г) реального ВВП на душу населения;      

д) темп роста номинального ВВП на душу населения.
3. Наиболее важной причиной экономического роста является:

а) увеличение продолжительности рабочего времени;           

б) технологические изменения в производстве;

в) увеличение объема применяемого капитала;     

г) проведение государством монетарной и фискальной политики;      

д) рост квалификации рабочей силы.
4. Рост технологических знаний происходит, если:

а) фермер обнаруживает, что лучше делать посадки весной, а не осенью;

б) фермер покупает более производительный трактор;

в) фермер нанимает более квалифицированного работника;     

г) фермер посылает своего сына учиться в сельскохозяйственный колледж, по окончании которого сын вернётся работать на ферму.
5. Какое утверждение верно:

а) страны могут иметь разный уровень ВВП на душу населения, но все они имеют  одинаковые темпы экономического роста;

б) страны имеют разные темпы экономического роста, но все они имеют одинаковый уровень ВВП на душу населения;

в) все страны имеют одинаковые темпы экономического роста и уровень выпуска, потому что любая страна может получить в распоряжение одинаковые факторы производства;     

г) страны имеют большие различия как в уровне, так и в темпах роста ВВП на душу населения, однако бедные страны могут стать со временем относительно богатыми.

6. К фазам экономического цикла не относится:

а) инфляция;

б) рецессия;

в) спад;

г) оживление.

7. Укажите, какие процессы относятся а) к фазе спада; б) к фазе подъёма:

1. Рост частных инвестиций. 2. Сокращение объема розничных продаж. 3. Сокращение прибылей. 4. Рост товарно-материальных запасов фирм. 5. Рост налоговых поступлений. 6. Рост сбережений. 7. Рост уровня цен. 8. Сокращение объема производства 9. Увеличение спроса на труд. 10. Падение курса акций 11. Рост уровня безработицы. 12. Рост уровня занятости. 13. Увеличение суммы выплат пособий по безработице. 14. Сокращение дефицита государственного бюджета. 15. Рост профицита торгового баланса. 
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1. Экономическим ростом можно считать: 
а)  увеличение номинального ВВП по сравнению с предыдущим годом; 
б)  увеличение реального ВВП по сравнению с предыдущим годом; 
в)  увеличение номинального ВВП в течение 10 лет подряд; 
г)   все предыдущие ответы верны; 
д)   нет верного ответа.
2. Для измерения экономического потенциала страны наиболее подходящим по&казателем является величина: 
а)  номинального ВВП; 
б)  реального ВВП; 
в)  номинального ВВП на душу населения;                                        
г)   реального ВВП на душу населения;               
д)   национального дохода на душу населения.

3.  Уровень жизни наиболее тесно связан с: 
а)   количеством работников, поскольку все производится трудом людей; 
б)   величиной капитала, поскольку все производится с помощью оборудования; 
в)   количеством природных ресурсов, поскольку они ограничивают производство; 
г)    производительностью, поскольку величина дохода равна стоимости выпуска. 
4.  Медь является примером: 
а)  человеческого капитала; 
б)  физического капитала; 
в)  воспроизводимых природных ресурсов; 
г)   невоспроизводимых природных ресурсов; 
д)  технологии. 
5. Многие страны Юго-Восточной Азии имеют высокие темпы экономического роста, потому что они: 
а)   имеют огромные природные ресурсы; 
б)   накопили большое богатство от побед в предыдущих войнах; 
в)   сберегают и инвестируют очень большую долю своего ВВП; 
г)    всегда были богатыми и будут продолжать быть богатыми, что известно под названием "эффект снежного кома".


6. Первый "классический" экономический кризис произошёл: 
а)   в США; 
б)   в России; 
в)   в Германии; 
г)    в Англии 
д)   в Нидерландах. 
7. Если реальный ВВП в 1995 г. составлял 18 073 млн. дол., а в 1996 г. - 18 635 млн. дол., то темп экономического роста за этот период равен: 
а)   3%; 
б)   3,1%; 
в)   5,62%; 
г)    18%; 
д)   18,6%. 
Практикум по макроэкономике  http://economy-ru.com/uchebnik-makroekonomika/vvedenie-makroekonomiku-matveeva.html
